
ATA DA 27ª (VIGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° 

(SEGUNDO) PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 2022 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PACAJUS-CEARÁ. Ao 01 (PRIMEIRO) dia do mês de 

setembro do ano de 2022 (dois mil e Vinte e dois), às nove horas, realizou-

se no prédio da Câmara Municipal de Pacajus, localizado na Rua 

Raimundo Costa, nº 553, nesta cidade de Pacajus, a 27ª (VIGÉSIMA 

SÉTIMA) Sessão Ordinária do 2° (SEGUNDO) Período Legislativo do ano 

de dois mil e Vinte e dois (2022). Invocando a proteção de Deus, 

agradecendo as presenças dos colegas vereadores, dos servidores da 

Casa, da imprensa, constatando que havia número legal, o Senhor 

Presidente Alaeldio Gomes Agostinho Amorim, declarou aberta a sessão, 

o mesmo saudou os presentes e pediu para que todos ficassem de pé para 

ouvir a execução do Hino do Município de Pacajus. Após este ato o Sr 

presidente submeteu a ata da sessão ordinária anterior a discursão e 

sendo aprovada com adendos. Continuando, o mesmo autorizou a 1ª 

Secretária, Cristina Joana de Almeida Rocha, fazer a leitura da pauta da 

sessão que constava das seguintes matérias, 1.PARECER Nº 29/2022 DA 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL SOBRE O 

PROJETO DE LEI N° 53/2022, DO PODER LEGISLATIVO DE 23 DE 

AGOSTO DE 2022. 2. PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO Nº 

50/2022- ALTERA A LEI Nº 936/2022 QUE DISPÕE SOBRE A 

ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO PODER EXECUTIVO DO 

MUNICIPIO DE PACAJUS-CE.3. PROJETO DE LEI Nº 54/2022- 

DENOMINA RUA NO BAIRRO LAGOA SECA.4. INDICAÇÃO Nº 65/2022, 

INDICAR AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO Á REDUÇÃO DA CARGA 

HORÁRIA DAS MÃES DE PESSOAS AUTISTAS NO ÂMBITO DO 

MUNICIPIO DE PACAJUS. DE AUTORIA DO VEREADOR RONIELLY DA 

ALDEIA.5. REQUERIMENTO Nº 91/2022, REQUER QUE O SENHOR 

PRESIDENTE NOS REMETA AS FOLHAS DE PAGAMENTOS DE 

TODOS OS FUNCIONÁRIOS EFETIVOS, COMISSIONADOS E 

ASSESSORES DOS ANOS DE 2019, 2020, 2021 E 2022, BEM COMO 

DE TODOS OS CONTRATOS DE LICITAÇÕES OU DISPENSAS DE 

LICITAÇÕES COM SEUS RESPECTIVOS PAGAMENTOS DOS ANOS 

2019, 2020, 2021 E 2022. DE AUTORIA DE OITO VEREADORES.6. 

REQUERIMENTO Nº 92/2022, REQUERER DA GESTÃO MUNICIPAL A 

REFORMA DO CHAFARIZ NA RUA MARIA SOBRINHA DE LIMA DA 

COMUNIDADE DE CARAÚBAS.DE AUTORIA DO VEREADOR 

RICARDO MOTOS.7. REQUERIMENTO Nº 93/2022, REQUER DA 

MUNICIPALIDADE A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA PARA A RUA 

MARIA SOBRINHA DE LIMA, NA COMUNIDADE DE CARAÚBAS. DE 

AUTORIA DO VEREADOR RICARDO MOTOS.8. REQUERIMENTO Nº 

94/2022, REQUER DA MUNICIPALIDADE A REFORMA DA PRAÇA 

RAIMUNDO RICARDO NA CRUZ DAS ALMAS. DE AUTORIA DO 



VEREADOR EULÁLIO PONTES. Em seguida o senhor Presidente 

informa que a câmara foi notificada pelo M M Juiz Dr. Alfredo Rolim 

Pereira pois o vereador Reginaldo Firmino entrou com mandado de 

segurança e a sentença saiu com o seguinte resultado, Deferindo a 

Liminar, com a imediata sustação da tramitação do PL nº50/2022. 

Continuando o senhor Presidente coloca em discussão o PL nº 

53/2022 de autoria do vereador Junior Almeida que comenta em suas 

palavras que o mesmo é empresário, pastor e um ótimo cidadão. 

Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Em seguida o 

senhor Presidente coloca em discussão o PL nº54/2022 de autoria 

do vereador Ronielly da Aldeia e solicita das comissões parecer 

verbal, as comissões deram parecer favorável, o vereador comenta 

que foi pedido do suplente Leleo do Adail, que é pedido da 

comunidade também. Colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Continuando o senhor Presidente coloca em discussão 

a Indicação nº65/2022 de autoria do vereador Ronielly da aldeia que 

comenta que foi procurado pelo Grupo de mães da GAMAP que são 

mães de filhos autistas e solicita ao prefeito que seja aprovado, o 

senhor Presidente comenta que elas também solicitaram que seja 

para os autistas e pessoas com necessidades especiais. Os 

vereadores Cristina Rocha, Ricardo motos, Rodrigo Araripe, Didão, 

Junior Almeida e Eulálio Pontes, parabenizaram o colega e 

subscreveram. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Em seguida o senhor Presidente coloca em discussão o 

Requerimento nº 91/2022 de autoria de oito vereadores, o vereador 

Reginaldo Firmino comenta que se use os prazos de entrega do 

relatório e que todas as informações também estão no portal da 

transparência, o vereador Rodrigo Araripe comenta que não é da 

forma que se expressa e que o portal da transparência não tem todas 

as informações e que acha louvável que o senhor Presidente 

entregue os relatórios. O vereador Thor comenta que não é 

desconfiança e que muitas pessoas perguntam e que não tem 

acesso à internet e que esse relatório em papel será ótimo para 

podermos mostrar a população. O senhor presidente comenta que 

esta feliz que os vereadores estão preocupado para com os gastos 

do dinheiro público e que já estamos preparando o relatório. 

Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Continuando o 

senhor Presidente coloca em discussão o Requerimento nº 92/2022 

de autoria do vereador Ricardo Motos comenta que o referido 

chafariz está necessitando com urgência desta reforma, pois está 



muito precária e com perigo de cair. Colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente coloca 

em discussão o Requerimento nº 93/2022 de autoria do vereador 

Ricardo Motos comenta que essa via é de grande importância para 

comunidade e solicita a pavimentação. Continuando o senhor 

Presidente coloca em discussão o Requerimento nº94/2022 de 

autoria do vereador Eulálio Pontes que comenta em suas palavras 

que a pracinha é um espaço de convivência e que necessita desta 

reforma. O vereador Ricardo Motos parabeniza e subscreve. O 

senhor Presidente encerra o primeiro expediente e declara aberto o 

segundo expediente. O senhor Presidente informa que hoje inicia a 

semana Cívica de Pacajus e comenta da programação da semana. 

O vereador Eulálio Pontes comenta que hoje é dia 1º de setembro e 

onde se intitula setembro amarelo e é voltado a prevenção contra o 

suicídio e que muitos jovens usa isso para resolverem seus 

problemas e olhando os dados recentes falou que a taxa de morte 

por suicídio é maior que acidente de moto, e fica aqui meu pedido 

para que o poder publico municipal faça mais investimentos no CAPS 

com  psiquiatras e psicólogos e o Conselho Tutelar. O vereador 

Ricardo Motos usa a tribuna para falar sobre um assunto pertinente 

que é a insegurança na zona rural e solicita que o policiamento seja 

intensificado para aquelas áreas. Como não havia mais nada a ser 

tratado o Senhor Presidente Alaeldio Gomes encerra a presente 

sessão. E para constar eu Cristina Rocha 1ª secretária subscrevi esta 

ata, a qual na sessão subsequente será lida discutida, aprovada e 

assinada por mim secretária e pelo Presidente. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Pacajus em 01 de Setembro de 2022. 

 

 

 

 


